

国内·关注

斌斌：她抠了我眼睛，她就不是我大大

山西警方披露被挖眼男童未指认伯母作案原因，回应诸多疑问

疑问一：
衣服上的血迹是
参与救治时留下的？

临汾市公安局刑事技术处在此次案件中负责对现场提取物证进行检验鉴定。在目前公布的调查结果中，关键证据是：在犯罪嫌疑人张会英的衣服上，多处检验出受害男童郭某的血迹，同时从这件衣服上，检验出张会英的DNA。

“检测证实，衣服上的血迹正是张会英在作案时，受害儿童郭某反抗和挣扎中遗留在衣服上的。”山西省临汾市公安局刑事技术处处长韩智慧说，刑事技术处在8月30日上午接到一件紫色的上衣，检测后发现，在这件衣服的前胸、后背、袖口处检出10余处血迹，经过DNA检验后分析认为，DNA分型与受害儿童郭某一致。

同时在紫色上衣的领口和两个袖口处提取了多处斑迹，经过检验是混合的DNA峰谱，其中包含儿童郭某和张会英的DNA分型，并且这个分型不支持其他人所留，由此说明这件衣服是张会英所留，具有张会英穿着这件衣服的唯一性，排除了其他人穿着的可能性。

那么，张会英是否参与了寻找和救治受害儿童郭某呢？她衣服上的血迹是不是参与救治郭某时留下的呢？

“犯罪嫌疑人在抢救受害儿童的过程中并没有出现过。”临汾市公安局刑事侦查支队政委张丽青说，警方经过调查得知，陆续有12个人参与抢救受害儿童，警方对12个人都一一进行了排查，为保险起见，均做了两次笔录，被调查人员均能证实自己当时和谁在一起，由此排查得出张会英没有参加抢救受害儿童。



□本报综合报道

山西省临汾市汾西县“8·24”伤害儿童案已于9月3日告破，犯罪嫌疑人为已经跳井自杀的受害男童郭某(斌斌)的伯母张会英。针对公众的诸多疑问，山西警方向新华社记者披露了案件的相关细节和侦破过程。



斌斌听到警方破案的消息立即躲到母亲怀里 (网络图片)

疑问二：张会英案发当日在干啥？

4日，犯罪嫌疑人张会英的丈夫郭志成表示，8月27日下午，他陪妻子去公安局做笔录。

案发时间为8月24日19时。郭志成说，张会英称8月24日是星期六，她下午3点多从太阳山村的屠宰场下班，一个同事开摩托车把她捎到县城。下午4点前后，她去县城妹妹家坐了坐，下午5点多，从妹妹家出来时发现手机忘在楼上

了，又回去拿了手机。正好县城里凤凰楼附近的一家移动公司在抽奖，她抽了一等奖，是个手机，但要给99元钱，再充300元话费才能拿走手机。她就没要，碰见了同事何瑞丽(音)，就把手机给了何瑞丽。下午6点多，她坐上公交车，碰到了村里的老姑姑秀云(音)，两人还聊了几句。下午7点前后回到住处。

疑问三：
两家因赡养老人产生矛盾？

4日，张会英的弟弟张瑞华称，郭家老父亲前年瘫痪卧病在床，当时三兄妹每家负责赡养郭父4个月。

张瑞华表示，今年4月，斌斌的爸爸郭志平摔伤了腿，三兄妹决定将郭父送到郭志平家照顾，老大老二每家出5000元。

“我姐姐说5000块钱已经给了。”张瑞华说。但

张会英的丈夫郭志成表示，本来想到年底给5000元，但还没给呢，就出了事。郭志成说，两家不会因为这个闹别扭。

对于张会英的姐姐、姐夫参与伤害斌斌的传言，张瑞华称，他们兄妹都接受过警方的调查，目前都在家里，“外面传的都是瞎说”。

疑问四：
男童为何之前未指认伯母？

“有人证实，一名穿紫色衣服的女人把受害儿童抱走了。”张丽青说，警方在走访中了解到，案发现场附近有群众向警方提供了“女性”“紫色上衣”等信息。

根据受害者亲属的证实，2006年受害人一家就从农村搬到县城，平日与犯罪嫌疑人来往不多。即便如此，6岁的孩子对于伯母也应该有印象，那么为什么郭某之前并没有指认犯罪嫌疑人？像外地口音、黄头发这样的消息又从何而来？

“我们问孩子，坏人像不像你大大(方言：伯母)，孩子先说像，之后又说像不像。”张丽青说，受害儿童最初情绪很不稳定，孩子只能肯定只有一个人，而且是女性。孩子对普通话与汾西方言难以区分，办案民警只好提问“说的话是和警察阿姨一样的话，还是和妈妈一样的话？”孩子听懂后告诉民警与妈妈说的话一样。由此，警方判断犯罪嫌疑人为当地口音。

“之前有网络消息称，嫌疑人是黄头发、外地口音，这样的言论是从哪来

的，肯定不是警方发布的。”张丽青声明，考虑到案件正在侦破之中，警方一直没有向外发布这些关于犯罪嫌疑人特征的消息。据警方调查以及向受害儿童求证，警方了解到孩子始终咬定是一名黑色长头发的女性。

随着受害儿童郭某的病情日渐稳定，在家长的陪同下，警方再次与孩子谈话，孩子向民警介绍了案发的过程。8月24日傍晚，郭某在家附近与小同伴玩耍，一名女性过来呼喊“郭某，你家还打麻将吗”，郭某应承“打了”，女性说“那我抱你走”，于是郭某便跟着这名女性离开了。

孩子没有拒绝这名女性，民警说，“孩子说长得和大大一模一样，以为是大大”。但是孩子又马上改口，那人不是我大大，因为“她抠了我眼睛，她就不是我大大”。

警方同时表示，关于犯罪动机的问题，由于犯罪嫌疑人张会英自杀身亡，犯罪动机尚难以确认。目前，此案还在进一步调查中。

相关链接

嫌犯作案后打了个电话

随着案子告破，汾西县传言纷纷。一当地居民表示，斌斌伯母抱着斌斌在胡同的小路上走的时候还被一辆自行车撞了一下，其作案后还打了个电话，“通话记录已经被警方调走了”。

8月28日下午，记者曾来到汾西县对竹镇乔家庄斌斌的伯母家，斌斌伯父

郭志成正骑摩托车带着张会英回到家里，他们说刚从县城回来。张会英从摩托车上下来，满脸苍白，在院子里站了一站，就走向屋里了。记者离开时，张会英打了个简短的招呼。当时她的二女儿和三女儿站在院子里，脸上没有悲伤，反而有说有笑。



1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
方法 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。